



“Fakultet tehničkih nauka Univerziteta u Novom Sadu je u organizacionom, naučnom, istraživačkom i nastavnom pogledu vrhunska institucija koja kontinuirano vodi računa o kvalitetu i može služiti kao primer drugim visokoškolskim institucijama u zemlji i regionu.” Ovakav zaključak stoji u izveštaju Komisije za akreditaciju i proveru kvaliteta o spoljašnjoj proveri kvaliteta Fakulteta tehničkih nauka.

A da novosadski Fakultet tehničkih nauka ne uživa visoku reputaciju samo u struci, već i u praksi, potvrđuje upis rekordnog broja novih studenata u školsku 2013/14. godinu.

Ove godine na Fakultet tehničkih nauka je upisao 2029 novih studenata, što je za 279 više od prethodne godine kada je upisano 1750 studenata. Pomenuta brojka predstavlja izuzetan uspeh i s obzirom na to da je svake godine sve manji broj maturanata u Srbiji.

Obraćajući se brucošima u subotu 21. septembra 2013. godine, dekan fakulteta, prof. dr Rade Doroslovački, izneo je ove podatke, ali i uputio dobronamerne savete studentima.

-Vi ste od danas članovi ugledne i velike akademske porodice Fakulteta tehničkih nauka.

Poštovani studenti, dragi budući diplomirani inženjeri i master inženjeri, dozvolite mi da vas u ime Uprave Fakulteta pozdravim i da vam poželim srdačnu dobrodošlicu. Vi ste od velikog broja mogućnosti izabrali da studirate tehniku. Izabrali ste jednu od 18 inženjerskih struka koje se izučavaju na ovom fakultetu, što govori da smo mi složen fakultet, multidisciplinaran, jedan od najvećih u Republici Srbiji, sa preko 11.000 studenata. Formalno mi smo fakultet, a suštinski mi smo tehnički univerzitet. Svi procesi na FTN-u su u duhu novog zakona i Bolonje, predmeti su jednosemestralni i puno je izbornih predmeta.

Nakon što je detaljno upoznao brucoše sa obavezama i načinom polaganja ispita, prof. Doroslovački je naglasio da je i uprava Fakulteta na svojevrsnom ispitu, jer na kraju svakog semestra studenti ocenjuju nastavni proces i ambijent življenja na Fakultetu, a potom rekao:

-Uprava Fakulteta i svi zaposleni čine velike napore da vam stvore uslove da studije završite na vreme i da tokom studija steknete visoka znanja, da spremno prihvatate tuđa, ali i da razvijate kreativne, inovativne i preduzetničke sposobnosti u cilju kreiranja sopstvenih znanja za društvo zasnovano na znanju u koje je Evropa uveliko zakoračila. Diploma koju ćete steći na Fakultetu tehničkih nauka garant je tih znanja. U viziji ovog fakulteta, zapisali smo da hoćemo da ostvarimo visoko mesto u društvu najboljih, a prioritetni cilj ovog fakulteta je:

**OBRAZOVANJE KVALITETNIH STRUČNJAKA U OBLASTI TEHNIKE KOJI ĆE SVOJIM ZNANJEM I DELOVANJEM UNAPREDITI NAŠE DRUŠTVO.** Sve naše aktivnosti su podređene tom cilju. Neka vam je srećan početak studija i dobro došli!

[Više fotografija možete da pogledate o v d e.](#)